

Proces-verbal
încheiat în ședința extraordinară a Consiliului
General al Municipiului București din data
de 11 mai 2020, ora 11.00

Convocarea acestei ședințe a fost făcută de către Primarul General al Municipiului București, doamna Gabriela Firea, prin dispoziția înregistrată sub nr. 707/07.05.2020.

Ședința a avut loc la sediul autorității deliberative din municipiul București, B-dul Regina Elisabeta nr. 47, sector 5, etaj 3, la care au participat 50 din cei 52 de consilieri.

Ședința s-a desfășurat prin mijloace electronice, printr-o platformă online de videoconferință, în conformitate cu prevederile H.C.G.M.B. nr.94/23.03.2020.

La ședință au participat următorii: doamna Gabriela FIREA - Primarul General al Municipiului București, doamna Mariana Brod - Director executiv, Direcția Asistență Tehnică și Juridică, doamna Georgiana Zamfir – Secretar General al Municipiului București și domnul Adrian Iordache – Director executiv, Direcția Juridic.

Au fost invitați să participe directorii din cadrul aparatului de specialitate al Primarului General al Municipiului București și mass - media.

La ședință au fost absenți următorii: Grigorescu Florin și Marinescu Sorin-Dumitru.

Domnul Președinte de ședință Pavel Marius Adrian

Bună ziua, doamnelor și domnilor consilieri generali, doamna primar general, doamna secretar general. Înainte de a începe ședința de astăzi, 11 mai 2020, am să dau cuvântul primarului general al municipiul București, doamna Gabriela Firea.

Doamna Primar General Gabriela FIREA

Mulțumesc, domnule președinte de ședință.

Bună ziua, doamnelor și domnilor consilieri generali.

Începem acum ședința de Consiliu, tot la distanță, online din cauza pandemiei de coronavirus. Abia aștept să ne revedem în această sală.

Primul punct pe ordinea de zi este un proiect care va da start, practic, testării în municipiul București, o testare care nu poate să fi contestată de



nicio autoritate și de nicio persoană, o testare absolut necesară, pe principiul aplicat în toate marile capitale din Europa și nu numai. Iată că a venit timpul să fim și alături de bucureștenii care nu sunt nici în carantină, nu au nici simptome și nici nu sunt persoane contacte ale bolnavilor de Covid-19. Această testare din municipiul București ne va da imaginea infectării din acest moment și împreună cu autoritățile centrale vom putea să luăm cele mai bune măsuri de relaxare, cele mai potrivite pentru acest moment.

În ce constă concret acest proiect "Testează pentru București"? Primăria Capitalei, prin Administrația Spitalelor și Serviciilor Medicale va realiza parteneriate cu toate spitalele de stat și clinicile private care vor dori să intre în acest proiect și care dețin aparate de testare PCR acreditate de către Ministerul Sănătății și avizate ca și circuite medicale de către DSP. După realizarea parteneriatului, vom lansa, deci în câteva zile, platforma unde se vor putea înscrie online voluntari bucureștenii care vor să fie testați cu teste, și aici vreau să fac o remarcă foarte clară, teste normale PCR, deci nu dintre acelea rapide, scurte, contestate și despre care s-a spus că dau anumite erori și nu este bine să confundăm populația. Deci testele sunt PCR, cele care sunt folosite în acest moment în întreaga lume pentru depistarea coronavirusului de tip nou, care se realizează în câteva ore, repet, în spitalele de stat, de boli infecțioase, cât și la clinicile private care dețin aceste aparate. Dacă acum o lună s-a spus că nu este momentul potrivit pentru că trebuie să mai lăsăm câteva săptămâni de la debutul pandemiei, iată că a trecut acea perioadă, dacă mai amânăm va fi prea târziu și vom avea mult prea multe persoane infectate deja, dar fără simptome și care reprezintă vector de transmitere în comunitate. De asemenea, un lucru foarte important de subliniat este acela că în acest moment nu mai sunt foarte multe persoane în carantină. Dacă acum o lună vorbeam despre peste 2.000 de persoane în carantină care așteptau să fie testate la aparatele existente în municipiul București, acum avem 300-400 de persoane care pot să fie testate lejer. Chiar vreau să subliniez faptul că în București capacitatea de testare este de peste 3500 de teste pe zi în spitalele de stat și clinicile private și zilnic nu se fac decât câteva sute de teste. Prin urmare, nu vom aglomera cu proiectul nostru aparatele existente în municipiul București, nu-i vom pune pe hold pe cei din carantină, pe cei simptomatici sau persoanele contacte cu cei care sunt deja îmbolnăviți de Covid-19. Este momentul propice. Încă o subliniere foarte importantă. Nu dăm vouchere. Nu dăm bonuri. Nu plătim populația să vină să se testeze. Este vorba despre decontarea acestui serviciu medical pe care Primăria Capitalei, prin ASSMB o face către



spitalele de stat și clinicile private partenere, cuantumul de 200 de lei fiind suma pe care în acest moment statul, prin Casa Națională a Asigurărilor de Sănătate o decontează spitalelor de stat și clinicilor private pentru testarea de antigen, testarea PCR. Mă veți întreba cu siguranță pe parcursul dezbaterii, ce se întâmplă cu testele de anticorpi? Cele care ne spun cum a circulat virusul în municipiul București, deci care sunt persoanele care au trecut deja prin această infecție și neavând simptome deja s-au tratat, s-au imunizat. Acel proiect este unul separat și care cu siguranță va fi realizat. Primăria Capitalei și cele șase primării de sector și-au îndeplinit toate obligațiile derivate din protocolul pe care l-am încheiat cu Institutul Matei Balș, am achiziționat testele, am pregătit cadrele medicale, am pregătit întreaga infrastructură, inclusiv avem la dispoziție cabinetele de medicină școlară, care pot să realizeze acele testări anticorpi în condiții de siguranță pentru pacienți, avem eșantioanele care au fost realizate de către specialiștii de la Institutul Național de Sănătate Publică pentru fiecare sector în parte, cetățenii vor primi din partea primăriilor de sector, cei aleși prin eșantionarea specialiștilor de la INSP, o scrisoare de invitație în urma căreia trebuie să sune la call-center-ul pus la dispoziție de către Primăria Capitalei prin ASSMB și li se va transmite ziua, ora și locul unde să se prezinte pentru testarea de anticorpi. Nu este nimic altceva ce se întâmplă în București decât ceea ce se întâmplă în toată lumea civilizată. Nu mai avem de ce să amânăm, nu mai avem de ce să ne ascundem, salut inițiativa reprezentanților guvernamentali care au anunțat ieri că și autoritățile naționale vor începe testarea persoanelor fără simptome tocmai pentru a încerca să determine cât mai bine care sunt tipurile de acțiuni de relaxare a măsurilor care vizează populația, prin urmare nu facem altceva decât un lucru util atât în primul rând cetățenilor cât și autorităților pentru că noi vom pune la dispoziția acestora toate rezultatele și în ceea ce privește testarea de antigen cu testele PCR și în ceea ce privește testele de anticorpi, care relevă circulația virusului în comunitate. Le vom pune la dispoziția Ministerului Sănătății, Institutului Național de Sănătate Publică, DSP-ul municipiului București și în urma, să spunem, evaluării și analizei acestor rezultate se vor putea decide cele mai bune măsuri de relaxare.

Un alt proiect foarte important, având în vedere că nu s-a găsit un vaccin pentru această infecție, de asemenea, nu avem niciun tratament miraculos și este previzibil că educația să se desfășoare online pe o perioadă îndelungată, așa cum HUB PROEDUS a avut un imens succes în București și care a oferit cursuri începând de la prescolari până la ultimul an de liceu



[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

3

și această platformă este accesată din întreaga țară și chiar dumneavoastră ați votat extinderea ei de la municipiul București pentru întreaga țară, tot așa dorim să oferim celor interesați și sperăm să fie cât mai mulți, atât elevi cât și cadre didactice, de ce nu și părinți, posibilitatea de a putea să citească online cât mai multe cărți, cărți care sunt din bibliografia obligatorie școlară, dar și beletristică internațională. Cultura generală nu trebuie să fie oprită de pandemie și de asemenea educația nu trebuie să fie oprită de pandemie. Vreau să subliniez faptul că nu excludem nicio altă colaborare. Acum proiectul se referă la municipiul București, prin PROEDUS și Editura Litera, Fundația Ludmila Vidrașcu, dar dacă există alte entități, asociații, fundații, instituții care au la dispoziție drepturile de autor legale, în primul rând, pentru un număr foarte mare de titluri de autori români și străini, ne pot contacta și cu siguranță vom realiza astfel de parteneriate. Nu dorim să excludem pe nimeni. Începem cu un proiect pilot de 20.000 de abonamente pentru elevii și profesorii din municipiul București.

Mă opresc aici, dar vă stau la dispoziție pentru alte detalii referitoare la proiectele de pe ordinea de zi.

O zi bună! Mult succes! Multă sănătate! Doamne ajută!

Domnul Președinte de ședință Pavel Marius Adrian

Vă mulțumesc și eu, doamna primar general.

În continuare, am să dau cuvântul secretarului general al municipiului București, doamna Georgiana Zamfir, pentru a ne comunica prezența ședinței de astăzi și a supune votului dumneavoastră procesul verbal al ședinței anterioare.

Doamna Secretar General Georgiana Zamfir

Mulțumesc frumos, domnule președinte Marius Pavel.

Bună ziua, doamnelor și domnilor consilieri generali.

Înainte de a începe lucrările ședinței de astăzi, vă anunț că avem o prezență de 46 de consilieri și **vă supun la vot procesul verbal încheiat în ședința ordinară a Consiliului General al municipiului București din data de 30 aprilie 2020.** Vă rog să votați.

Domnul Președinte de ședință Pavel Marius Adrian

Închidem votul.



Cu 36 de voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 6 abțineri, procesul verbal al ședinței anterioare a fost adoptat.

Supun votului dumneavoastră ordinea de zi în integralitatea sa.

Domnul Consilier Gâdiuță Alexandru Valeriu

Domnule președinte, mă scuzați. Alexandru Gâdiuță sunt.

Domnul Președinte de ședință Pavel Marius Adrian

Nu v-ați înscris la cuvânt, domnule Gâdiuță. Vă dădeam cuvântul. Dar spuneți acum, vă rog frumos.

Domnul Consilier Gâdiuță Alexandru Valeriu

Am transmis o solicitare legată de ordinea de zi, căreia aș dori să-l dau citire dacă permiteți.

Domnul Președinte de ședință Pavel Marius Adrian

Spuneți.

Domnul Consilier Gâdiuță Alexandru Valeriu

Am transmis-o anterior pe mail, conform procedurii.

Domnul Președinte de ședință Pavel Marius Adrian

Știm. Toți consilierii au primit solicitarea dumneavoastră.

Domnul Consilier Gâdiuță Alexandru Valeriu

Bun. Îi voi da citire acum. Solicitarea mea se referă la scoaterea de pe ordinea de zi a punctului numărul 8, proiect de hotărâre privind cooperarea între Municipiul București prin Centrul de Proiecte Educaționale și Sportive București - PROEDUS și Asociația Culturală Ludmila Vidrașcu și vă propun doamna primar Gabriela Firea să realizăm acest proiect sprijinind Biblioteca Metropolitană, instituție ce ține de Consiliul General al Municipiului București, ține de administrația bucureșteană, să pună la punct biblioteca digitală pe care o are în cadrul său, dar care în acest moment nu este



funcțională. Deci în loc să sprijinim această fundație, să sprijinim Biblioteca Metropolitană București.

Domnul Președinte de ședință Pavel Marius Adrian

Vă mulțumesc, domnule Gâdiuță. O să cer acordul inițiatorului pentru scoaterea acestui proiect de pe ordinea de zi. Dacă este de acord sau nu. Doamna primar general.

Doamna Primar General Gabriela FIREA

Să înțeleg că dumneavoastră nu sunteți de acord să sprijinim elevii și profesorii să poată citi literatură românească și universală online într-o perioadă în care trebuie să respectăm restricții, distanțarea socială, izolarea. Biblioteca Metropolitană nu are capacitatea în acest moment să ofere publicului un număr mare de titluri, în special din literatura universală. Titlurile pe care le are din literatura românească nu sunt suficiente pentru platforma pe care dorim să o creăm, dar am spus la începutul ședinței și sper că ați notat, că nu excludem nicio colaborare, nici cu propriile noastre instituții pe care le-am sprijinit întotdeauna să se dezvolte. Îmi aduc chiar aminte cât de mult ați contestat dumneavoastră bugetele pentru cultură. Nu uit acest lucru, considerându-le un lux pentru bucureșteni. Bugetele pentru teatre, bugetele pentru muzee, bugetele pentru bibliotecă, bugetele pentru PROEDUS, întotdeauna le-ați contestat, pentru CREART, pentru ARCUB. Îmi dau seama că este, solicitarea dumneavoastră, tot în logică electorală și vă rog frumos să vă abțineți câtă vreme noi ceilalți nu vorbim despre această componentă electorală ci doar despre necesitatea pentru cetățeni de a avea la dispoziție o platformă online de unde poate populația să descarce și să citească titluri la un număr foarte mare atât din literatura românească cât și universală și titluri cu drepturi de autor, pentru că noi am mai avut solicitări de parteneriate cu entități care nu au dovedit că dețin drepturile legale de autor și noi nu dorim să intrăm în astfel de complicații juridice și încă o dată subliniez, nu excludem niciun proiect, niciun parteneriat, nici cu proprii noștri colegi, asta ar fi chiar culmea să excludem colaborarea cu propriile instituții, dacă aveau la dispoziție nu mai era necesar acest parteneriat pe care îl dezbatem și aprobăm astăzi. Cu siguranță asta să știți. Deci nu putem compara lucruri care nu au cum să fie comparabile. Deci nu sunt de acord cu retragerea punctului de pe ordinea de zi. Acest proiect este foarte util



[Handwritten signature]

6

[Handwritten signature]

elevilor și profesorilor din municipiul București și sunt convinsă că va avea un real succes de care ne vom bucura cu toții.

Domnul Președinte de ședință Pavel Marius Adrian

Bun.

Supun votului dumneavoastră ordinea de zi în integralitatea sa.

Domnul Consilier Bujduveanu Stelian

Domnule Pavel, am eu o intervenție pe ordinea de zi. Pe ordinea de zi e, domnule Pavel, nu politic.

Domnul Președinte de ședință Pavel Marius Adrian

Domnule Bujduveanu, nu ați comunicat nimic DATJ-ului, dar vă dau cuvântul. Spuneți.

Domnul Consilier Bujduveanu Stelian

Da. Vă mulțumesc, domnule Pavel.

Nu este o declarație politică. Le păstrăm pentru ordinea de zi. Vroiam să cer introducerea pe ordinea de zi a punctului 10, întrebări și interpelări.

Domnul Președinte de ședință Pavel Marius Adrian

Vă mulțumesc, domnule Bujduveanu. Închideți-vă, vă rog frumos, microfoanele.

Dau cuvântul domnului Tudor Ionescu Tim. Domnule Ionescu.

Bun. **Supun votului dumneavoastră ordinea de zi în integralitatea sa.**

Vot, vă rog.

Închidem votul. De asemenea o să îi rog pe colegii consilieri generali să își deschidă camera. Prezența lor la această ședință este făcută și vizual, nu doar prin conectarea la acest server. Vă mulțumesc.

Cu 35 de voturi pentru, 1 vot împotriva, 9 abțineri, ordinea de zi a fost adoptată.

Trecem la **proiectul cu numărul 1 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Testăm pentru București!”.**



Îi dau cuvântul Domnului Bujduveanu pe punctul numărul 1.

Domnul Consilier Bujduveanu Stelian

Mulțumesc, domnule Pavel.

Nu am înțeles de ce nu ați introdus pe ordinea de zi, mai devreme, punctul 10, întrebări și interpelări.

Referitor la punctul 1, doamna primar a făcut mențiunile că acest proiect este un proiect similar celor cu vouchere, dar în realitate ...

Domnul Președinte de ședință Pavel Marius Adrian

Să vă întrerup o secundă. Rog colegii consilieri generali să își închidă microfonul, să îl aibă deschis doar vorbitorul. Vă mulțumesc.

Domnul Consilier Bujduveanu Stelian

Bun. Pot să vorbesc acum, domnul Pavel?

Domnul Președinte de ședință Pavel Marius Adrian

Da.

Domnul Consilier Bujduveanu Stelian

Vă mulțumesc.

Doamna primar, mai devreme a spus că acest proiect nu este un proiect similar celor prin care se ofereau vouchere, dar din titlu așa sună pentru că oferirea a 200 de lei pe beneficiar cetățenilor din municipiul București care solicită participarea în mod voluntar la efectuarea acestor teste. Voiam să întreb, ce se întâmplă cu acei cetățeni în momentul în care se depistează ca fiind pozitivi? Cum se va face acest triaj? Cum se va selecta acest număr de 11.000 de persoane care ar trebui testate și mai devreme ați spus că acele teste 20.000 în ultima ședință pe care, rapidă, pe care le-ați achiziționat urmează să le introduceți într-un alt proiect, dar nu ați făcut referire la cele 3.000 de teste pe care am putea să le achiziționăm real time PCR. Din punctul nostru de vedere ca și grup PNL, nu poate susține un asemenea proiect pentru că, vă spun, seamănă mai degrabă a mită electorală decât a unui proiect care să ajute cetățenii municipiului București. Și v-aș ruga să ne spuneți ce s-a întâmplat cu acele 3.000 de teste, când vor



veni Real Time PCR și cele 20.000 de teste rapide, când vom avea proiectul pentru ele? Vă mulțumesc.

Domnul Președinte de ședință Pavel Marius Adrian
Vă mulțumesc. Îi dau cuvântul doamnei primar general.

Doamna Primar General Gabriela FIREA

Dincolo de obrăznicia dumneavoastră deja cunoscută de a spune mită electorală pentru un proiect necesar populației, aș putea și eu să vă răspund că ies miniștrii la televizor în fiecare seară și mituiesc cetățenii cu tot felul de promisiuni, dar mă voi obține aici pentru că, repet, dumneavoastră nu aveți nici experiență politică și nici dorința de a-i ajuta pe oameni, prin urmare de aceea faceți aceste afirmații, care sunt realmente rușinoase pentru un partid istoric cum este PNL. Să vii să spui că este mită electorală o investiție în sănătate. Păi atunci să nu mai facem nimic în sănătate. Să nu mai cumpărăm aparatură, să nu mai dotăm, să nu mai extindem spitalele actuale, să nu construim altele noi, să rămânem la nivelul de acum 15-20 de ani și poate că ar fi mai bine ca să nu mai spuneți dumneavoastră că e mită electorală. E la fel mită electorală aici cum e mită electorală și la guvern cu toate proiectele cu care ies miniștrii, seară de seară, unele dintre ele sunt și vor rămâne doar pe hârtie. Noi ceea ce facem de pe hârtie se transpune în viața oamenilor. Acum, concret, îmi pare rău că după patru ani de Consiliu General, nici măcar nu citiți până la capăt titlul unui proiect. Vreau să îmi arătați și mie unde scrie că se oferă cetățeanului 200 de lei? Ar trebui să mâncați hârtia. Deci nu scrie nicăieri și nici nu are cum să scrie, domnule lider de grup PNL, că se oferă cetățeanului. Am spus și eu în preambul, dar e clar că ori ascultați glasul mării, ori ascultați altceva, că suma de 200 de lei se decontează spitalului de stat sau clinicii private care realizează testul și suma nu este scoasă din burtă, ci este fix suma pe care o plătește acum Guvernul prin Casa Națională a Asigurărilor de Sănătate clinicilor de stat sau private care realizează teste PCR pentru persoanele care se înscriu în definiția de caz, carantină, simptomatici sau persoane contacte. Deci după ce a dat mită electorală guvernul testând mii de oameni atunci dăm și noi mită electorală decontând ca și Casa Națională de Asigurări de Sănătate aceste servicii medicale. Să vă fie rușine!

2. Triajul. V-am spus și scrie și în proiect: cetățenii se înscriu voluntar. Dacă vă aduceți aminte de proiectul nostru care a fost foarte apreciat în



[Handwritten signature]

9

[Handwritten signature]

București, dar de care nu v-a interesat, normal, cum să vă intereseze sănătatea bucureștenilor, FIV1 și FIV 2, la fel, s-a lansat proiectul, parteneriat Primăria Capitalei prin ASSMB cu toate spitalele de stat, maternități sau clinici private, care au dorit să intre în acel proiect, s-a dat start pentru voluntariat, cine dorea, bineînțeles să intre în acest proiect al Primăriei, s-a deschis platforma, s-au în scris, când s-a acoperit numărul de persoane aprobate în Consiliul General, s-a închis platforma, așa va fi și acum. Oricum, țin să subliniez faptul că am venit cu acest proiect la insistențele cetățenilor. Sunt foarte mulți care acum o lună de când am anunțat prima oară că intenționăm să testăm cetățenii, au spus unde trebuie să vină, își doresc testare. Vor testare. Vor să știe care este situația lor. Au trecut prin infecție sau acum infecția. Nimeni nu îi bagă în seamă. Dacă nu ești în carantină, nu ai febră 40 și nu ai stat în casă cu un bolnav, nu te bagă nimeni în seamă sau te bagă în seamă pe ușa laterală, ceea ce nu este normal. Trebuie să fie oficiale toate aceste lucruri. Ce se întâmplă cu cei care vor fi testați cu teste antigen și se va observa că sunt pozitivi, deci îmbolnăviți? Respectăm toate procedurile internaționale și naționale. Rezultatul se transmite automat către DSP și DSP lansează ancheta epidemiologică, depistează persoanele cu care s-a intrat în contact, cărora le face, de asemenea, teste și așa mai departe. E aceeași procedură. Nu se schimbă nimic. Să vă luați de mână cu domnul acela care era să vă fie candidat și care spune că vrem să testăm bucureștenii asimptomatici care să se înscrie voluntar în proiectul primăriei, dar nu ne-am testat angajații. Pe ce vă bazați când spuneți acest lucru? Deci acel proiect merge înainte. Au fost testate persoane de la ASSMB, de la DGASMB, cadrele medicale din spitale, persoane de la Termoenergetica, de la STB, de la iluminatul public și în continuare se realizează testarea angajaților. Faptul că nu de fiecare dată trebuie să dăm un comunicat cu rutina noastră zilnică, nu înseamnă că nu facem ceea ce trebuie. Credeți-mă, nu mă așteptam. Bine, nu mă așteptam nici la susținere pentru că ați frânat patru ani și era clar că veți continua cu frâna trasă, de aceea și stați foarte bine în București, s-a lămurit toată lumea, dar nu mă așteptam să spuneți că este mită electorală proiectul nostru, câtă vreme același lucru îl face guvernul și a și anunțat că de la 1 iunie îl face în continuare. Chiar realmente m-ați dezamăgit profund. Sunteți o rușine, realmente. Să spuneți că un serviciu pentru populație e mită electorală. Păi, repet, nu mai facem nimic. Guvernul nu mai face nimic, miniștrii nu mai fac nimic, primarii nu mai fac nimic, stăm toți acasă. Ca să nu fie mită electorală, că zice domnul lider de grup de la PNL. Rușinos!



[Handwritten signature]

Domnul Președinte de ședință Pavel Marius Adrian

Vă mulțumesc și eu, doamna primar general. O să-i dau cuvântul domnului Cătălin Deaconescu. Doamne Deaconescu, aveți cuvântul.

Domnul Consilier Deaconescu Cătălin Ionuț

Mulțumesc, domnule președinte, bună ziua, doamna primar, doamna secretar general, domnule președinte, dragi colegi.

Domnul Viceprimar Bădulescu Aurelian

Doamne Deaconescu, nu mai sunteți membru PNL? Sau aveți fiecare program separat?

Domnul Consilier Deaconescu Cătălin Ionuț

Doamne viceprimar, puteți afla lucrurile astea pe contact direct cu mine. N-ar trebui să întrerupem activitatea tuturor colegilor.

Domnul Viceprimar Bădulescu Aurelian

Da. Sper să ne spuneți ceva nou.

Domnul Consilier Deaconescu Cătălin Ionuț

Doamne viceprimar, lăsați-mă să vorbesc,
Mulțumesc. Eu v-aș propune să dezbaterem cu mai puțină patimă acest proiect.

Doamne președinte, vă rog să luați măsuri, să opriți microfonul domnului viceprimar ca să mă pot exprima.

Domnul Președinte de ședință Pavel Marius Adrian

Așa fac de obicei.

Domnul Consilier Deaconescu Cătălin Ionuț

Vă mulțumesc foarte mult, domnule președinte.



Bun. Discutăm despre acest proiect. Înțeleg că veți face o platformă pe care cetățenii care doresc să fie testați cu teste PCR se vor înscrie în mod voluntar. Și aici aș dori să vă întreb doamna primar, dacă v-ați gândit la o serie de criterii prin care acești cetățeni să fie selectați odată ce s-au preselectat în mod voluntar și s-au înscris pe această platformă și vă dau un singur exemplu - dacă sunt mai mulți membri în aceeași familie, care locuiesc împreună, în aceeași casă, îi testați pe toți sau testați doar unul dintre ei? Aceasta este prima întrebare.

A doua întrebare: spuneți că vreți să aveți o imagine la nivelul municipiului București vis-a-vis de răspândirea acestui virus ca să putem să fundamentăm în continuare măsuri pentru prevenirea răspândirii virusului, ceea ce este foarte corect. Însă, dacă vrem să avem o imagine cât mai corectă a acestei răspândiri, trebuie să avem o poză de moment și atunci nu văd de ce acest proiect a trebuit să fie întins pe tot parcursul anului 2020 și nu puteam să stabilim un interval în care, mai scurt, în care pe de o parte oamenii voluntar să se scrie și testările să aibă loc astfel încât să știm, nu știu, la 15 iunie, la 1 iulie care este starea de îmbolnăvire la nivel de sănătate publică, la nivelul populației din municipiul București? Și poate că aici, prin regulamentul ASSMB, puteți să precizați mai bine un interval de timp. De asemenea, având în vedere că starea de urgență va ieși din vigoare cel mai probabil la sfârșitul acestei săptămâni, având în vedere că avem un articol în Constituția României, articolul 53, care ne precizează că limitări ale exercitării drepturilor și libertăților cetățenești se pot face doar prin lege, având în vedere că unul dintre drepturile prevăzute și în Convenția Europeană a Drepturilor Omului și în Constituția României este dreptul la protecția vieții private, care include și confidențialitatea diagnosticului și a tratamentelor medicale, eu vă întreb cum credeți dumneavoastră că DSP, PMB, ASSMB vor putea primi rezultate ale acestei testări, legate de datele personale ale celor care se testează? Și în aceste condiții, care sunt pașii de urmat? Ce urmează pentru un cetățean care se înscrie voluntar, care se testează, iese pozitiv? El intră în autoizolare, intră într-o cantină instituționalizată, este internat? I se mai cere vreun acord pentru una dintre aceste trei posibilități? Sau este obligat, dat fiind faptul că ... să facă lucrul ăsta, dat fiind faptul că nu mai avem stare de urgență decretată în România?

Vă mulțumesc foarte mult.



Domnul Președinte de ședință Pavel Marius Adrian

Vă mulțumesc și eu, domnule Deaconescu.

Dau cuvântul primarului general.

Doamna Primar General Gabriela FIREA

Cetățenii care vor fi testați prin proiectul "testează pentru București" și care vor ieși pozitiv la acest test, vor urma procedura internațională și națională existentă în acest moment și anume: internare, DSP dispune anchetă epidemiologică și se realizează teste și celor cu care a intrat în contact acasă sau la serviciu. Primăria, ca și un minister, reprezintă statul român. Deci nu sunt reguli separate pentru statul român reprezentat de autoritatea centrală sau locală. Prin urmare, noi ne subscriem tuturor legilor și reglementărilor la nivel național. De asemenea, precizarea dumneavoastră referitoare la tot anul, vreau să subliniez faptul că am scris pe perioada întregului an pentru că, așa cum am precizat în preambul, acesta este un prim lot de testări, primele 11.000 de persoane înscrise voluntar și după o pauză necesară, pe care ne-o va recomanda, cu siguranță un grup de specialiști cu care vom lucra și care va conține epidemiologi, virusologi, de asemenea, infecționiști, va începe, să spunem, un nou lot de persoane testate. Deci noi nu ne propunem ca după votul de astăzi să întindem testarea din luna mai până în luna decembrie. Realizăm imediat după întocmirea regulamentului, platforma la care se pot înscrie și se și realizează testele imediat și comunicăm și rezultatele. După o pauză necesară, venim cu o continuare a acestui proiect pilot. Deci de aceea este precizată data de decembrie 2020. În ceea ce privește precizarea privitoare la anumite criterii care pot să fie introduse, am discutat și am ajuns la concluzia că nu ar fi corect să inducem un sentiment de discriminare, deoarece în acest moment există criterii de testare și studiul de caz, deci definiția de caz spune foarte clar, că din păcate, la noi s-au testat numai persoanele care au venit din străinătate și se află în carantină, persoanele care au simptome, febră, tuse, etc. și persoanele care au fost în contact cu bolnavi de COVID 19. Peste tot în Europa și în Statele Unite s-a redefinit, ca să spunem așa, s-a lărgit definiția de caz și se testează și alte categorii de persoane, care nu prezintă simptome, tocmai pentru ca autoritățile naționale și locale să poată lua măsuri de relaxare în cunoștință de cauză. În ceea ce privește testarea de anticorpi, cea care vorbește despre circulația virusului din comunitate, cea picătură de sânge luată din buricul degetului și care se



13

realizează pe eşantioanele întocmite de către specialiștii de la INSP, acelea sunt persoane țarghetate. Poate fi, să spunem, o persoană dintr-o familie. Acea persoană selectată prin eşantionul INSP nu poate să vină la testare cu întreaga familie. Dar este proiectul, repet, de anticorpi care se realizează pe eşantionare și care, repet, relevă cum a circulat virusul în municipiul București. Proiectul de astăzi vorbește despre situația la zi a persoanelor care vor fi testate cu teste PCR, normale, deci nu cele rapide, scurte care au fost contestate și pot fi la o adică contestabile și practic se înscriu voluntari toți cetățenii care doresc să intre în prima fază a proiectului și da, admitem și o întreagă familie. Este și normal să accepți și o întreagă familie care dorește să se testeze. Oricum, am înțeles și am salutat la începutul ședinței că de pe 1 iunie va începe și Ministerul Sănătății testare în marile orașe. Prin urmare, nu facem altceva decât să venim în întâmpinarea eforturilor care se fac la nivel national. Eu sunt convinsă, și am purtat discuții cu alți colegi primari, că și în alte mari orașe primarii și președinții de consilii județene s-au pregătit deja și vor începe testarea populației asimptomatice, tocmai pentru a ști ce măsuri trebuie să fie luate în continuare de relaxare, pentru că repet, acele persoane fără simptome circulă în comunitate, sunt vectori de transmitere intracomunitară și reprezintă un pericol de infectare pentru propria familie, pentru colegii de la serviciu, pentru toți cei cu care se întâlnesc, nu știu, la coadă la farmacie sau în supermarket atunci când merg la aprovizionare.

Domnul președinte de ședință Pavel Marius Adrian

Vă mulțumesc, doamna primar general. Îi dau cuvântul domnului Ionescu Tudor Tim.

Domnul Consilier Ionescu Tudor Tim

Nu voi intra foarte mult pe fondul proiectului pentru că, colegul Valentin Voicu este și președintele Comisiei de sănătate și poate să dea mai multe detalii. Aș vrea doar să fac o remarcă generală având în vedere intervențiile de mai devreme. Nu aș fi făcut-o. În primul rând, realitatea de astăzi este că România are cel mai scăzut nivel de testare din Europa, nu știu dacă și din lume, dar oricum nu stăm bine. Și deși se tot fac comparații cu statele din vestul Europei, stimați colegi, uitați-vă la țările din vecinătatea noastră, la Bulgaria, la Ungaria, la Ucraina, la Moldova. Stăm mult mai prost decât aceste țări din proximitatea noastră. În al doilea rând, testarea aceasta este un instrument extrem de util. De ce? Pentru că am auzit voci chiar de la



14

nivelul Uniunii Europene care ne anunță că va exista o posibilă condiționare a dreptului de circulație, mai ales la nivel European, international, bazat pe această testare. Deci, dacă faci testul și dacă esti testat negativ, evident, atunci vei putea să te deplasezi. Deci este foarte bine să începem deja și să obișnuim populația cu această idee, în primul rând, în interesul sănătății cetățenilor, dar și ca o abordare preventivă. În al treilea rând, în luna martie, țin minte pe 25 martie, fostul ministru al sănătății, domnul Costache, a anunțat faptul că toți bucureștenii vor fi testați. Bineînțeles, el ar trebui să își dea demisia după aceea, dar și iată că Guvernul cumva revine la acea idee de bază, ceea ce nu face decât să confirme utilitatea unui astfel de proiect precum cel pe care suntem invitați astăzi să îl votăm. Și în ultimul rând, pentru că s-a făcut o referire la anumite drepturi și libertăți care sunt foarte importante, țin să aduc aminte colegilor consilieri generali că acest Guvern a solicitat o derogare de la art. 15 al Convenției Europene pentru Drepturile Omului care prevede exact libertatea și aceste drepturi la care se făcea referire mai devreme. Deci, dubla măsură nu este utilă. Grupul ALDE va vota acest proiect și invit toți colegii să voteze acest proiect pentru că sănătatea cetățenilor nu poate să fie condiționată de vreo opțiune politică sau de vreo dispută politică. Vă mulțumesc.

Domnul președinte de ședință Pavel Marius Adrian

Vă mulțumesc și eu domnule Ionescu. O invit alături de noi pe doamna Turkes Ablachim, director medical al ASSMB. De asemenea, îi dau cuvântul domnului Alexandru Gâdiuță.

Domnul Consilier Gâdiuță Alexandru Valeriu

Vă mulțumesc, domnule președinte. În primul rând, doamna primar Gabriela Firea, aș vrea să vă aduc la cunoștință o situație care cred eu că a creat confuzie și care cred eu că a stat la baza acestor discuții legat de sprijinul de 200 lei. Pe pagina 2 a raportului de specialitate, este trecut acolo un paragraf, care specifică, că anexat acestei hotărâri înaintăm Consiliului General al Municipiului București aprobarea acordării unui sprijin financiar în valoare de 200 lei/beneficiar cetățenilor din Municipiul București care vor participa în mod voluntar la efectuarea investigațiilor medicale. Repet, acest lucru este trecut în documentația pe care noi am primit-o în pregătirea ședinței de consiliu de astăzi, ceea ce cred eu că a creat anumite confuzii în cazul în care sunt reale specificațiile pe care dumneavoastră ni le dați și aș



[Handwritten signature]

dori, dacă se poate, să se specifice că au fost poate niște erori materiale în acel raport de specialitate, astfel încât să știm despre ce este vorba exact.

Domnul președinte de ședință Pavel Marius Adrian

Vă mulțumesc, domnule Gâdiuță. Dumneavoastră aveți și un amendament la acest proiect.

Domnul Consilier Gâdiuță Alexandru Valeriu

Am un amendament și o serie de întrebări punctuale. Prima întrebare este dacă există avizul DSP în legătură cu acest proiect? Apoi, ați vorbit de programul de testare națională. Există vreun protocol cu Ministerul Sănătății? Dacă nu, credeți că ar trebui să ne punem cumva în coordonare cu cei de acolo? Înțeleg că declarația lor a fost abia ieri, poate este cazul să modelăm proiectul nostru și în funcție de proiectul de la Ministerul Sănătății. De asemenea, ați vorbit de testarea în rândul angajaților. Vă rog să specificați câți angajați ai instituțiilor din subordinea Consiliului General al Municipiului București au fost testați? Cu specificare pe categorii, că vorbim de spitale, că vorbim de instituțiile sociale sau de STB, Termoenergetica. Dacă puteți să ne oferiți aceste date.

Domnul președinte de ședință Pavel Marius Adrian

Îi dau cuvântul doamnei Turkes pentru a vă răspunde la întrebare.

Domnul Viceprimar Bădulescu Aurelian

Înainte de doamna Turkes sunt și eu consilier general și aș vrea să îmi permiteți să intervin puțin.

Domnul președinte de ședință Pavel Marius Adrian

Dacă aveți întrebări, domnule Gâdiuță. Dacă nu aveți întrebări și aveți considerente personale, vă mulțumesc.

Domnul Consilier Gâdiuță Alexandru Valeriu

Păi întrebările le-am pus.

Domnul președinte de ședință Pavel Marius Adrian

Vă mulțumesc. O să-i dau cuvântul domnului viceprimar general Bădulescu Aurelian.



Domnul Consilier Gâdiuță Alexandru Valeriu

Am un amendament pe care vi l-am trimis pe mail...

Domnul președinte de ședință Pavel Marius Adrian

Îi dau cuvântul domnului viceprimar Bădulescu. Domnule Viceprimar, aveți cuvântul.

Domnul Viceprimar Bădulescu Aurelian

Domnul Gâdiuță, înainte de toate, aș vrea să vă spun că administrația publică este o chestiune foarte serioasă. Lipsa de capacitate pe care indivizii, atunci când citesc un document se subscrie unei probleme de ordin personal, asta nu înseamnă că este o anatema care trebuie să coboare asupra proiectului. Este de evidență că specialiștii din cadrul Primăriei Municipiului București și nu în ultimul rând, dar cel mai important și anume, membrii Comisiei juridice din Consiliul General al Municipiului București au analizat din punct de vedere al tehnicii legislative, precum și al elementului transmis ce urmează a fi votat și a corespuns din punct de vedere al eligibilității unui proiect care, după ce va fi adoptat, atunci când va apărea în Monitorul Oficial, este un document viabil. Deci, de aceea fac apel la dumneavoastră să vă întoarceți cu fața la rațiune, să citiți de câte ori vreți dumneavoastră până înțelegeți. Doi, un lucru foarte important, domnule Gâdiuță, pe care trebuie să-l știți atunci când întrebați corelația între programul național și programul local, să luați act despre autonomia decizională la nivel local și mai sunt multe alte lucruri, domnule Gâdiuță, pe care aș vrea să vi le spun, dar nu vreau să vă fac de râs pentru că, calitatea dumneavoastră de apreciere este una slabă, motiv pentru care, domnule președinte, având în vedere că suntem într-o ședință extraordinară, foamea aceasta de dialog a celor mai mici în politica locală și a celor care încep să devină din ce în ce mai mici este de înțeles. Dar nu accept ca în astfel de situații să mergem tot timpul la o dezbatere în online ca să ieșim în evidență. Fiți, vă rog, intransigent cu constituția tipului de ședință de astăzi și să trecem la vot.

Domnul președinte de ședință Pavel Marius Adrian

Vă mulțumesc. O să-i dau cuvântul doamnei director medical al ASSMB, doamna Turkes Ablachim pentru a răspunde întrebărilor. De asemenea, o să-i dau cuvântul domnului Voicu Ion Valentin, după ce răspunde doamna director.



17

Doamna Director Ablachim Turkes

Bună ziua din nou. Așa cum s-a menționat și de către doamna Primar General și în raportul nostru de specialitate, unitățile care vor efectua testarea sunt unitățile acreditate de Ministerul Sănătății și de Direcția de Sănătate Publică, astfel că noi nu putem intervenii asupra acestui aspect. Este de la sine înțeles că numai acele unități acreditate pot să facă testarea. În ceea ce privește celelalte mențiuni ale amendamentului dumneavoastră, aș dori să menționez că în definiția de caz a INSP- ului, categoriile de pacienți menționate de dumneavoastră sunt deja prezente, sunt deja implicate și beneficiază de testare gratuită. În ceea ce privește perioada de testare pentru aceștia, în prima săptămână sau într-o perioadă de timp limitată, consider că în practică aceasta nu s-ar putea realiza întrucât gândiți-vă că noi, să spunem, că am stabili o dată limită pentru testarea acestor categorii de persoane care au deja comorbidități, dată după care dacă ar mai avea nevoie cum îi putem împiedica să se testeze? Astfel că orice limitare a categoriilor de persoane care doresc să se testeze nu ar fi recomandabilă. Mai mult, aș dori să menționez și pentru solicitările de mai devreme, toate persoanele care s-au înscris în proiectele noastre, au semnat împreună cu noi un acord de confidențialitate a datelor și cu siguranță că aceștia în momentul în care își vor da acordul să se testeze vor fi înștiințați de faptul că în situația unui rezultat pozitiv acesta va genera ancheta epidemiologică și măsurile necesare din partea Direcției de Sănătate Publică. Dacă mai aveți întrebări.

Domnul președinte de ședință Pavel Marius Adrian

Vă mulțumesc, doamna director. Îi dau cuvântul doamnei primar general pentru a face o completare la acest punct de pe ordinea de zi. Doamna primar.

Doamna Primar General Gabriela FIREA

Doar o scurtă completare la cele afirmate de către doamna doctor Ablachim Turkes director medical al ASSMB. Noi am transmis în nenumărate rânduri direct către DSP București dorința și disponibilitatea de a sprijini DSP București în momentele în care consideră că activitatea este mult prea amplă, complexă și diversificată comparativ cu numărul de personal și cu infrastructura tehnică. Transmitem și pe această cale, o facem și direct nu doar prin intermediul celor care ne urmăresc, faptul că putem că



18

punem la dispoziție ca sprijin în această perioadă de pandemie atât cadre medicale cât și calculatoare, laptopuri, chiar poate un sediu mai adecvat. Suntem la dispoziție atât pentru DSP cât și față de alte instituții ale statului, tocmai pentru că este normal să colaborăm bine și constructiv în interesul cetățenilor.

Domnul președinte de ședință Pavel Marius Adrian

Vă mulțumesc, doamna primar general. În închiderea dezbaterilor o să-i dau cuvântul domnului Voicu Ion Valentin, iar la final domnul Alexandru Gădiuță va da citirea amendamentului depus la secretariat. Vă mulțumesc.

Domnul Consilier Voicu Ion Valentin

Bună dimineața. Mulțumesc, domnule președinte. Vreau să întăresc, referitor la acest proiect, noi, de dimineață am avut Comisia de sănătate unde toți colegii din grupurile politice au votat în unanimitate acest proiect. Văd că sunt colegi din aceste grupuri care iau cuvântul pe această temă, mai ales că nu au discutat înainte cu colegii care sunt în Comisia de sănătate. Văd că proiectul se citește din 2 în 14. Dacă ne uităm în nota de fundamentare, sprijinul financiar acordat pentru serviciile medicale este în cuantum de 200 lei pacient beneficiar așa cum este stabilit prin Ordinul Ministrului Sănătății nr. 614/2020 atașat prezentei note de fundamentare. Dacă însă citim din 2 în 14 și nu ne informăm referitor la acest proiect nu o să ajungem nicăieri, așa cum am specificat și în urmă cu câteva zile grupul ALDE și bineînțeles noi din Comisia de Sănătate am susținut și vom susține în continuare acest proiect, mai ales că modul de implementare este similar cu cele zece proiecte pe care ASSMB –ul le derulează în acest moment. Deci asta trebuie să se înțeleagă. Am văzut și postări de la USR, de la PNL, dar dacă nu citim aceste proiecte înainte să facem anumite postări, hai să citim cap coadă. Ne uităm pe nota de fundamentare la sfârșit și scrie foarte clar că cei 200 lei sunt pentru serviciile medicale. Deci asta este cel mai important. Scrie în proiect. Nu că se dă pentru beneficiar, pentru oamenii care vin să se testeze voluntari se dau acești bani. Dacă am citi un proiect cap coadă, am înțelege despre ce este vorba, mai ales că sunt colegi din Comisia de sănătate care au acces la aceste informații și nu au pus mâna pe telefon înainte să arunce aceste acuze să-l sune pe domnul director de la ASSMB sau pe doamna director medical. Deci, haideti să nu mai aruncăm cu acestea acuze nefondate, mai ales că este un proiect bun pentru cetățenii



Municipiului București. Noi și eu salut această decizie pentru testarea cetățenilor din Municipiul București și mai ales că doamna primar a propus acest proiect pe ordinea de zi. Noi îl vom susține în continuare și vom susține toate proiectele pe parte de sănătate. Vă mulțumesc foarte mult.

Domnul președinte de ședință Pavel Marius Adrian

Vă mulțumesc, domnule Voicu. Dau cuvântul și doamnei Anca Daniela Raiciu.

Doamna Consilier Raiciu Anca Daniela

Mulțumesc frumos. Nu o să vorbesc foarte mult pentru că în general nu-mi place să ocup timpul, mai ales că cu toții avem foarte multe lucruri de realizat. Un singur lucru vreau să spun, ca și membru în Comisia de sănătate și protecție socială, așa cum am spus și colegul meu, domnul președinte Voicu Ion Valentin, dacă colegii de la USR și PNL ar fi avut amabilitatea să citească proiectul nu am mai fi stat o oră să discutăm pe acest proiect și bănuiesc că și pe celelalte fiecare va dori să se afirme și să vorbească, așa spune eu, unele lucruri care nu își au locul. În ceea ce privește eforturile pe care le face Primăria Capitalei în această perioadă sunt semnificative, mai ales că a pus la dispoziție foarte multe spitale, așa spune eu, care se află în subordinea ASSMB, în așa fel încât unii din guvernul actual PNL să apară pe la televizor și să se laude cu realizările care se fac în acest moment în spitale care țin de Primăria Capitalei. Atât am vrut să spun. Eu apreciez toate eforturile care se fac în acest moment și cu toții ar trebui să facem asta și dacă ne-am apleca mai mult și am citi proiectele nu am mai sta acum de vorbă timp de peste 45 de minute pe un singur proiect. Mulțumesc frumos.

Domnul președinte de ședință Pavel Marius Adrian

Vă mulțumesc, doamna Raiciu. Domnule Gâdiuță, vă rog să dați citire amendamentului.

Domnul Consilier Gâdiuță Alexandru Valeriu

Vă mulțumesc, domnule președinte. Noi vom propune printr-un amendament o prioritizare a resurselor pentru că 11.000 de teste nu ajung practic pentru populația Bucureștiului, a resurselor astfel încât să beneficieze într-o primă fază, de aceste teste cei care se află în categorii vulnerabile.

După art. 3 se adaugă art. 4 având următorul conținut: Proiectul va avea două etape de testare. Prima fază de testare va dura o săptămână, iar



În cadrul ei se vor putea înscrie și vor fi acceptați ca beneficiari ai proiectului cetățenii Municipiului București ce se încadrează în următoarele categorii: prezintă patologie de fond (afecțiuni pulmonare, insuficiență renală, obezitate, imunosupresie, diabet, maladii autoimune, alte afecțiuni considerate că au acest specific de către instituțiile de specialitate), au vârsta de peste 65 de ani, persoane vulnerabile prin faptul că lucrează într-un mediu ce presupune un grad ridicat de risc de contagiune: angajați în sistemul medical, conducători vehicule STB, taximetriști, angajați ce lucrează într-un mediu ce presupune relația cu publicul. În a doua fază de testare se vor putea înscrie și vor fi acceptați ca beneficiari ai proiectului până la realizarea numărului de 11.000 de teste toți cetățenii Municipiului București care vor solicita în mod voluntar înscrierea în cadrul proiectului cu excepția celor ce se află în categoria definițiilor de caz. Articolele următoare rămân neschimbate și se vor renumerota corespunzător.

Domnul președinte de ședință Pavel Marius Adrian

Am înțeles, domnule Gâdiuță. Supun la vot **amendamentul domnului Gâdiuță**. **Vot, vă rog, pe amendament.**

Domnul Consilier Gâdiuță Alexandru Valeriu

Dacă acest amendament trece, specific că vom vota proiectul. Vă mulțumesc.

Domnul președinte de ședință Pavel Marius Adrian

Închidem votul. Reamintesc colegilor să apese și "submit" după ce votează. Vă mulțumesc.

Domnul Consilier Tuqui Matei Ion

Înainte de a trece la vot, vă rog să-mi dați și mie cuvântul.

Domnul președinte de ședință Pavel Marius Adrian

Cu 18 voturi pentru, 22 împotrivă, 9 abțineri, amendamentul a fost respins.

Trecem la vot pe proiectul în integralitatea sa. Domnule Tuqui.

Domnul Consilier Tuqui Matei Ion

Domnule președinte, vă rog să-mi dați cuvântul.



Domnul președinte de ședință Pavel Marius Adrian

Vă mulțumesc, domnule Țugui. **Supun la vot proiectul numărul 1.** Suntem în procedură, domnule Țugui. **Vot, vă rog, pe proiectul cu numărul 1.**

Domnul Consilier Țugui Matei Ion

Nu am spus nimic până acum. Vreau să întreb un lucru, punctual. Scurt.

Domnul președinte de ședință Pavel Marius Adrian

După vot, domnule Țugui. Vă rog frumos să vă relaxați. Închidem votul. **Cu 30 de voturi pentru, 6 voturi împotriva, 11 abțineri, proiectul a fost adoptat.**

Doamna Viceprimar Florescu Michaela -Tomnița

Am votat și nu îmi apare votul.

Domnul Consilier Voicu Ion Valentin

Vă rog să se consemneze, sunt 31, dacă nu apare în vot, pentru la proiect unde a votat și doamna Tomnița.

Domnul președinte de ședință Pavel Marius Adrian

Sună imediat tehnicul și vorbește cu doamna Tomnița Florescu. Îi dau cuvântul domnului Țugui.

Domnul Consilier Țugui Matei Ion

Da. Mulțumesc. În abordarea profesionistă a managementului de proiect, toate obiectivele trebuie să fie smart, specifice, măsurabile, realiste, realizabile și într-un orizont de timp definit. Nu am regăsit în documentația proiectului obiectivele smart ale acestui proiect. Dacă ne poate ajuta doamna director medical sau doamna primar sau oricine să ne explice care sunt aceste obiective specifice măsurabile și așa mai departe pentru proiectul de la punctul numărul 1. Mulțumesc.

Domnul Viceprimar Bădulescu Aurelian

Am să vă răspund eu, domnule Țugui, eu nu pot să-ți răspund la ceva ce dumneata te-ai gândit să le pui niște parametri de măsurare ca eu să-ți dau o livrabilă, motiv pentru care ori îmi indic valoarea pe care ai scos-o la



22

nivel de expresie și vrei să o aplici în acest moment ca să primești un răspuns, ori te retragi frumos pentru posteritate și ne lași să mergem mai departe cu ședința pentru că avem treabă.

Domnul președinte de ședință Pavel Marius Adrian

Vă mulțumesc, domnule viceprimar. Domnule Țugui, vă mulțumesc. Înainte de a trece la punctul cu numărul 2 o să-i dau cuvântul doamnei primar general pentru a vă transmite câteva considerații personale.

Doamna Primar General Gabriela FIREA

Vreau în primul rând să le mulțumesc consilierilor generali PSD, ALDE și PMP care au votat acest proiect, Să afle toți bucureștenii cine sunt cei interesați de sănătatea populației. Am în față voturile. Nu pot să le mulțumesc consilierilor generali USR și PNL ,care, ori s-au abținut, ori au votat împotriva. Am stat aproape o oră cu explicații pentru a-și justifica votul negativ față de populație, dar ne-am obișnuit după patru ani de zile, întotdeauna s-au arătat foarte interesați ipocrit de proiecte pentru ca apoi să găsească o virgulă care nu stă, în opinia lor, cum trebuie într-un proiect și să justifice votul negativ, astfel încât proiecte foarte bune pentru populație să fie pur și simplu blocate de ei. Este o mare dezamăgire că nici măcar acum într-o pandemie atât de groaznică care a cuprins întreaga planetă, unii dintre politicienii noștri de la nivel local nu reușesc să își depășească orgoliul politic, interesele politice. Este realmente dezamăgitor. Spunea un coleg consilier puțin mai devreme că, asta după o oră de dezbateri, că de ce doar 11.000, că să fie mai mulți, că de ce toată lumea la grămadă care se înscrie și nu pe categorii. Parcă nu era bun proiectul. Parcă nu era bun, parcă nu trebuia să testăm. Acum erau prea puține persoane testate într-un interval de timp prea mare, adică până în decembrie, așa se interpretează și așa mai departe. Doar bețe în roate. Dar ce veți face cu proiectul care va veni de la Minister? O să-l blocați și pe acela? Sunteți în stare. Vă cred în stare să vă duceți la ministrul sănătății să îi spuneți că nu e bine ce va face din 1 iunie. Sau același lucru pe care îl va face Ministerul și noi îl începem deja atunci va fi bun doar pentru că e propus de colegii dumneavoastră. Nu este corect. Nu sunteți corecți față de bucureșteni. Eu vă garantez și vă dau în scris că se va proceda la fel, nici mai bine, nici mai rău pentru că noi am luat o procedură internațional valabilă. Noi nu am inventat un proiect. Este normal să preluăm cele mai bune practici din lumea civilizată și vă voi arăta cât de ipocriți sunteți. Acum ați votat împotriva proiectului de testare a bucureștenilor doar



pentru că l-am propus eu și îl veți aplauda în postări pe facebook sau pe la televizor când va veni de la guvern. Rușinos! Același proiect. Pentru că nu au cu ce să vină, nici în plus, nici în minus. Repet, noi nu facem altceva decât ce face toată lumea civilizată. Testarea de anticorpi eșantionată care vorbește despre răspândirea virusului într-o comunitate și separat proiectul nostru de astăzi, testarea de antigeni prin teste PCR, normale, nu rapide, deci care nu pot fi contestate ca și rezultate, pe protocoalele internaționale și naționale. Nu am inventat noi ceva. Și am venit cu numărul de 11.000 comparativ cu eșantionul transmis nouă de către specialiștii de la INSP, pentru eșantionarea făcută pentru anticorpi. Să avem totuși o măsură și un termen de referință și primul pas. Este regretabil! Să știe toți bucureștenii: PNL și USR, prin consilierii lor generali, sunt împotriva populației.

Domnul Președinte de ședință Pavel Marius Adrian

Vă mulțumesc și eu, doamna primar general!

Acest lucru era extrem de bine știut dinainte de către bucureșteni.

Trecem la **proiectul cu numărul 2 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre pentru aprobarea proiectului STOP-COVID în cadrul Spitalelor din subordinea A.S.S.M.B.**

Dat fiind că avem o serie de proiecte ce sunt similare și se aplică întregii rețele sau aproape întregii rețele din subordinea ASSMB, vă rog frumos, să ne transmiteți considerațiile personale, aici managementul ASSMB vă va răspunde la întrebările pe care le aveți.

Dau cuvântul domnului Alexandru Gâdiuță.

Domnul Consilier Gâdiuță Alexandru Valeriu

Vă mulțumesc, domnule președinte!

Domnul Președinte de ședință Pavel Marius Adrian

Numai puțin, domnule Gâdiuță. O să îl invit pe domnul director general al ASSMB, domnul Apostol Vasile, la prezidiu, pentru a va putea răspunde mult mai rapid. Vă mulțumesc!

Domnul Consilier Gâdiuță Alexandru Valeriu

Vă mulțumesc, domnule președinte!



Legat de aceste puncte ce vizează depunerea unor dosare pentru obținerea de fonduri europene, grupul USR va vota pozitiv, vom vota toate aceste proiecte și sperăm ca intenția să fie oficializată și să fie cât mai repede depuse aceste dosare, să fie cât mai bine fundamentate și fondurile chiar să fie aprobate. Deci grupul USR va vota pozitiv aceste proiecte. În altă ordine de idei, domnule președinte de ședință, vă rog să aplicați regulamentul, să dați cuvântul consilierilor generali care se înscriu la cuvânt.

Domnul Președinte de ședință Pavel Marius Adrian

Vă mulțumesc, domnule Gâdiuță.

Apreciez considerația dumneavoastră.

Domnul Consilier Gâdiuță Alexandru Valeriu

Să lăsați deoparte jignirile și, de asemenea, să taxați...

Domnul Președinte de ședință Pavel Marius Adrian

Nu jignesc, domnule Gâdiuță, colegii dumneavoastră, inclusiv dumneavoastră jigniți.

Domnul Consilier Gâdiuță Alexandru Valeriu

Să taxați, conform regulamentului, colegii care...

Domnul Viceprimar Bădulescu Aurelian

Când nu aveți argumente, vă simțiți jigniți.

Domnul Consilier Gâdiuță Alexandru Valeriu

Fac referire directă la domnul Bădulescu.

Domnul Președinte de ședință Pavel Marius Adrian

Vă mulțumesc.



Domnul Viceprimar Bădulescu Aurelian

Dumneata când nu ai argumente, te simți jignit. Asta este atitudinea omului care nu are nimic de spus, omului care vine de niciunde și se duce nicăieri. Învață-te atunci când vrei să spui ceva, să fii motivat și să te aștepți la replică, tinere! Dacă ești atât de sensibil, du-te, tată, la casa de balet și bune maniere, nu aici!

Domnul Președinte de ședință Pavel Marius Adrian

Vă mulțumesc, domnule viceprimar!
Îi dau cuvântul colegului nostru, Tudor Ionescu.
Spuneți, domnule Ionescu.

Domnul Consilier Ionescu Tudor Tim

Mulțumesc, domnule președinte de ședință!
Pentru a nu interveni la fiecare din aceste puncte...

Domnul Președinte de ședință Pavel Marius Adrian

Este perfect, vă mulțumesc și eu!

Domnul Consilier Ionescu Tudor Tim

Vreau să vă anunț că grupul ALDE va vota pentru aceste proiecte, așa cum a anunțat și colegul meu, Valentin Voicu, președintele Comisiei de sănătate. Sunt proiecte foarte utile, benefice și îndemn toți colegii consilieri să facă la fel, ca să putem să le implementăm cât mai repede. Mulțumesc!

Domnul Președinte de ședință Pavel Marius Adrian

Vă mulțumesc, domnule Ionescu!
Îi dau cuvântul domnului Bujduveanu.

Domnul Consilier Bujduveanu Stelian

Mulțumesc, domnule Pavel!
Văd că este la modă ca să anunțe fiecare cum votează la aceste proiecte. Da, PNL va susține aceste proiecte și încurajăm să le extindem la cât mai multe instituții din subordinea Consiliului General. Avem o singură



întrebare. Am adresat-o și în cadrul Comisiei juridice și au spus că vom primi explicații.

Domnul Președinte de ședință Pavel Marius Adrian
Îl avem alături pe domnul director. Vă va răspunde.

Domnul Consilier Bujduveanu Stelian
Voiam să întreb. Ați spus să vorbim despre toate proiectele, pentru că ați spus că urmează o succesiune...

Domnul Președinte de ședință Pavel Marius Adrian
E perfect. Vă mulțumesc.

Domnul Consilier Bujduveanu Stelian
La punctul 6, voiam să întreb dacă acest spital face parte din programul de testare și primire pacienți cu COVID, face referire la STOP COVID, este Spitalul Clinic de Chirurgie Oro-Maxilo-Facială Prof. „Dr. Dan Theodorescu”.

Domnul Președinte de ședință Pavel Marius Adrian
Vă mulțumesc!
Îi dau cuvântul în final, văd că nu mai sunt întrebări, îi dau cuvântul domnului director Apostol Vasile, director general ASSMB pentru a răspunde celor câteva întrebări rostite. Domnule director, aveți cuvântul.

Domnul Director General Apostol Vasile - Administrația Spitalelor și Serviciilor Medicale București

Bună ziua, stimați consilieri!
Raportat la întrebarea pe care ați pus-o, e o discuție pe care am făcut-o și acum o oră și jumătate în Comisia de sănătate. Finanțatorul se raportează la ghidul care încă este în consultare, la Ordinul Ministrului Sănătății prin care spitalele au fost declarate COVID sau suport COVID. Fiind în consultare publică, există acolo stipulat Ordinul 533 care, între timp, a devenit 555. Luna trecută, prin hotărârea aprobată de către Consiliul General, în cadrul spitalului Oro-Maxilo-Facial Dan Teodorescu se organizează, s-a organizat deja, pentru că am inaugurat această activitate,



activitatea de stomatologie de urgență la nivelul municipiului București. Or, din punct de vedere medical, nu putem ști dacă vom avea de-a face, colegii de acolo, cadrele medicale, vor avea de-a face cu pacienți COVID sau neCOVID. În acest sens, este o prevedere în ghidul solicitantului care spune așa: că Ministerul Fondurilor Europene, pentru toate proiectele ce vor fi depuse, va cere un punct de vedere Ministerului Sănătății, care să întărească sau să ateste dacă solicitantul, spitalul, în cazul acesta, face parte din categoria spitalelor stipulate în Ordinul 555 sau desfășoară activitate medicală ce poate avea legătură cu pacienții COVID. Astfel că am înaintat deja un memoriu, spre știință, Ministerului Sănătății, întrucât activitatea de stomatologie de urgență a fost avizată de către Direcția de Sănătate Publică, organism deconcentrat, cu competență, aflat în subordinea Ministerului Sănătății, în ideea în care după depunerea proiectului, dacă Ministerul Fondurilor Europene va solicita ca Ministerul Sănătății să ateste că spitalul OMF, deși nu se regăsește în Ordinul 555, desfășoară o activitate care presupune și asistență medicală pentru pacienți COVID, să ateste acest lucru. Mai mult decât atât, am luat în calcul și planul B, ASSMB va depune un proiect separat, pentru celelalte 15 spitale care nu se regăsesc în ordinul 555.

Domnul Președinte de ședință Pavel Marius Adrian

Vă mulțumesc și eu, domnule director!

Îi dau cuvântul domnului consilier general Gheorghe Amzăr. Dânsul avea o... am văzut târziu. Doamne Amzăr, aveți cuvântul.

Domnul Consilier Amzăr Gheorghe

Bună ziua! După cum observăm, în ultimii patru ani, tot ce a propus doamna primar general nu este valabil. Pentru că face parte din "ciuma roșie". Iar ciuma roșie a adus coronavirusul pe planetă. Iar PSD-ul trebuie să dispară, zic unii cetățeni din țara asta. Deci cred că pierdem vremea în continuare. Deci toate nenorocirile sunt aduse de noi. Și dacă dispărem rămâne pe dreapta un singur partid. E foarte bine. În felul ăsta se poate instaura și o dictatură de dreapta în România. Deci eu zic să facem proiectele astea, să le dăm drumul mai repede, până dispărem noi de pe planetă. Mulțumesc.



28

Domnul Președinte de ședință Pavel Marius Adrian
Vă mulțumesc, domnule Amzăr!

Domnul Consilier Ionescu Tudor Tim
Nu rămâne un partid, că mai e și ALDE.

Domnul Președinte de ședință Pavel Marius Adrian
Întotdeauna!

Vot, vă rog, pe proiectul cu numărul 2.
Închidem votul.

Cu 46 de voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 abțineri, proiectul a fost adoptat.

Trecem la proiectul cu numărul 3 de pe ordinea de zi - **Proiect de hotărâre pentru aprobarea proiectului STOP-COVID în cadrul Spitalului Clinic de Boli Infecțioase și Tropicale „Dr. Victor Babeș”.**

Vot, vă rog, pe proiectul cu numărul 3.

Suntem în procedură de vot.

Vă rog să vă exercitați dreptul la vot așa cum doriți.

Domnul Consilier Amzăr Gheorghe
Nu apare nimic pe ecran.

Domnul Președinte de ședință Pavel Marius Adrian
O să ia tehnicul legătura cu dumneavoastră, domnule Amzăr.

Doamna Consilier Neacsu Ioana Mihaela
Nici la mine nu apare nimic pe ecran.

Domnul Președinte de ședință Pavel Marius Adrian
Și cu dumneavoastră o să ia legătura.

Închidem votul.

Cu 44 de voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 abțineri, proiectul a fost adoptat.



29

Dau citire proiectului cu numărul 4 - Proiect de hotărâre pentru aprobarea proiectului STOP-COVID în cadrul Spitalului Clinic de Nefrologie „Dr. Carol Davila”.

Vot, vă rog, pe proiectul cu numărul 4.

Doamna Consilier Neacșu Ioana Mihaela

Domnule președinte, dacă îmi permiteți, nu apare votul pe ecran.

Domnul Președinte de ședință Pavel Marius Adrian

Doamna Neacșu, o să ia legătura imediat tehnicul cu dumneavoastră. Imediat. Eu nu mă pricep.

Doamna Consilier Neacșu Ioana Mihaela

Gata, s-a rezolvat.

Domnul Președinte de ședință Pavel Marius Adrian

Vă mulțumesc!

Suntem în procedură de vot.

Suntem la proiectul cu numărul 4.

Vă rog frumos să vă exercitați votul.

Închidem votul.

Cu 48 de voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 abțineri, proiectul a fost adoptat.

Trecem la proiectul cu numărul 5 - Proiect de hotărâre pentru aprobarea proiectului STOP-COVID în cadrul Spitalului Clinic Colentina.

Vot, vă rog, pe proiectul cu numărul 5.

Închidem votul.

Cu 47 de voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 abțineri, proiectul a fost adoptat.



[Handwritten signature]

[Handwritten signature]
30

Trecem la proiectul cu numărul 6 - Proiect de hotărâre privind pentru aprobarea proiectului STOP-COVID în cadrul Spitalului Clinic de Chirurgie Oro-Maxilo-Facială „Prof. Dr. Dan Theodorescu”.

Vot, vă rog, pe proiectul cu numărul 6.

Închidem votul.

Cu 47 de voturi pentru, 0 voturi împotriva, 1 abținere, proiectul a fost adoptat.

Trecem la proiectul cu numărul 7 - Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului ”Protejați împotriva COVID”.

Vot, vă rog, pe proiectul cu numărul 7.

Închidem votul.

Cu 48 de voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 abțineri, proiectul a fost adoptat.

Trecem la proiectul cu numărul 8 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind cooperarea între Municipiul București prin Centrul de Proiecte Educaționale și Sportive București - PROEDUS și Asociația Culturală Ludmila Vidrașcu în vederea finanțării și realizării în comun a proiectului ”București.citește.ro”.

Îi dau cuvântul domnului Bogdan Stroe.

Domnul Consilier Stroe Bogdan Cristian

Da. Întrebările noastre aici sunt de ce, deși Biblioteca Municipală are și ea o librărie, o bibliotecă digitală, de ce acești bani nu sunt direcționați înspre operaționalizarea acelei biblioteci care are niște probleme tehnice, are de rezolvat niște probleme tehnice.

Domnul Președinte de ședință Pavel Marius Adrian

Domnule Stroe, știți că v-a răspuns la această întrebare doamna primar general la începutul ședinței de consiliu.



Domnul Consilier Șuhan Valeriu Nicolae

Domnule, ce facem, asistăm la manifestări de retarzi, ce se întâmplă? Am discutat lucrul ăsta. Sau avem cumva timp așa la dispoziție să ascultăm tot felul de elucubrații?

Domnul Președinte de ședință Pavel Marius Adrian

Vă rog frumos să lăsați considerațiile personale și să eliberați chat-ul. Eu nu îmi dau seama când cineva își dorește să ia cuvântul datorită faptului că...

Domnul Consilier Șuhan Valeriu Nicolae

Păi eu v-am cerut cuvântul mai devreme...

Domnul Președinte de ședință Pavel Marius Adrian

Nu am văzut, domnule Șuhan. Nu am văzut, avem colegii care vorbesc despre orice altceva în afară de...

Domnul Consilier Stroe Bogdan Cristian

Colegii noștri care vorbesc despre respect, da.

Domnul Președinte de ședință Pavel Marius Adrian

Vă mulțumesc pentru acest respect. Dau cuvântul domnului Valeriu Șuhan.

Domnul Consilier Stroe Bogdan Cristian

Încă nu am terminat.

Domnul Președinte de ședință Pavel Marius Adrian

Dau cuvântul domnului Valeriu Șuhan.



32

Domnul Consilier Șuhan Valeriu Nicolae

Da. Am să fiu foarte scurt. Eu aș vrea să adresez o întrebare domnului lider de grup al PNL, cu rugămintea respectoasă să ne îlesnească un răspuns din partea domnului prim-ministru. Și anume, la întrebarea de ce domnia sa a considerat necesar să întârzie proiectul pe care Primăria Generală, Consiliul General al Municipiului București au intenționat să îl lanseze în urmă cu... aproape, dacă nu mă înșel eu, o lună de zile. Care este motivul? Îl rugăm frumos pe domnul Bujduveanu să facă lucrul ăsta, să ne îlesnească.

Domnul Consilier Stroe Bogdan Cristian

Care e legătura cu acest proiect?

Domnul Președinte de ședință Pavel Marius Adrian

Vă mulțumesc și eu! Domnule Stroe, vă rog frumos să luați cuvântul atunci când...

Domnul Consilier Șuhan Valeriu Nicolae

Legătura este una singură, domnule Stroe. Nu am primit cuvântul la timp.

Domnul Președinte de ședință Pavel Marius Adrian

Vă mulțumesc și eu, domnule Șuhan!

Îi dau cuvântul domnului Cătălin Deaconescu.

Domnule Deaconescu, aveți cuvântul.

Domnul Consilier Deaconescu Cătălin Ionuț

Vă mulțumesc, domnule președinte!

Sigur, grupul PNL nu va susține un astfel de proiect... vă spun din capul locului că încalcă legislația...

Domnul Președinte de ședință Pavel Marius Adrian

Vă rog frumos nu mai mișcați microfonul, vă rog.



Domnul Consilier Deaconescu Cătălin Ionuț

... și regulamentele noastre interne. Vă reamintesc că în 2018 am adoptat în cadrul Consiliului General și am votat, în unanimitate, regulamentul privind acordarea finanțărilor...

Domnul Președinte de ședință Pavel Marius Adrian

Domnule Deaconescu, dacă nu lăsați microfonul în pace, vă opresc microfonul.

Domnul Consilier Deaconescu Cătălin Ionuț

Microfonul este în pace, domnule președinte.

Domnul Președinte de ședință Pavel Marius Adrian

Nu vă auzim.

Domnul Consilier Deaconescu Cătălin Ionuț

Vorbesc cât pot de tare, ca să mă auziți. Deci, revin, avem Hotărârea 553/2018, care aprobă regulamentul de acordare a unor astfel de finanțări către sectorul ONG. Această hotărâre vine, ca și propunere, cu încălcarea acestui regulament. Nu văd de ce am finanța un astfel de ONG, când avem Biblioteca Metropolitană în care putem investi, și în platforma căreia putem investi. De asemenea, în regulamentul acesta propuneți ca pentru două interacțiuni să fie decontat abonamentul respectiv. Eu cred că aici trebuie să vedem câte minute petrece fiecare elev pe această platformă și ce interacțiune are cu această platformă, dacă downloadează, dacă citește, nu doar dacă se uită să vadă dacă e ceva interesant pentru el. Vă mulțumesc. Vom vota împotriva.

Domnul Președinte de ședință Pavel Marius Adrian

Vă mulțumesc, domnule Deaconescu.

Îi chem alături de noi pe doamna Ruxandra Simion, director adjunct PROEDUS și pe domnul Dan Vidra din partea Asociației Culturale Ludmila Vidrașcu pentru a vă răspunde la întrebări. Îi dau, de asemenea, cuvântul, până la acel moment, domnului Alexandru Gâdiuță. Dacă aveți vreo întrebare? Vă mulțumesc!



Domnul Consilier Gâdiuță Alexandru Valeriu

Vă mulțumesc, domnule președinte!

Da, colegul meu, Bogdan Stroe, a încercat să pună niște întrebări. Din păcate, a fost întrerupt. Eu voi fi foarte scurt. Și voi întreba de ce nu a fost cooptat ca partener, în cadrul acestui proiect, de ce nu a fost cooptată Biblioteca Metropolitană București?

Domnul Președinte de ședință Pavel Marius Adrian

Vă mulțumesc, domnule Gâdiuță!

Îi dau cuvântul doamnei Ana Ciceală.

Doamna Consilier Ciceală Ana Maria

Se va reduce drastic bugetul municipiului București și știți asta, veți veni și dumneavoastră cu o rectificare peste câteva luni, din cauză că nu mai sunt bani în țară, din cauza scăderii economice la fel de drastice. Să cheltuim 730.000 de euro în aceste condiții, pentru o sifonare, și îmi asum ceea ce spun, este nu numai iresponsabil, dar voi face, dacă aceste platforme nu vor funcționa și nu veți putea dovedi...

Domnul Președinte de ședință Pavel Marius Adrian

Doamna Ciceală, aveți vreo întrebare sau aveți o declarație politică?

Doamna Consilier Ciceală Ana Maria

Am o declarație. Vă spun foarte clar că...

Domnul Președinte de ședință Pavel Marius Adrian

Vă mulțumesc și eu, doamna Ciceală!

Haideți să revenim la ordinea de zi.

Doamna Consilier Ciceală Ana Maria

... pentru această sifonare în condiții de pandemie când banii aceștia trebuie folosiți pentru protejarea cetățenilor



[Handwritten signature in blue ink]

35
[Handwritten signature in blue ink]

Domnul Președinte de ședință Pavel Marius Adrian

Vă mulțumesc, doamna Ciceală!

Îi dau cuvântul doamnei director adjunct, doamna Ruxandra Simion.

Doamna Director Adjunct Simion Ruxandra - PROEDUS

Bună ziua! În primul rând, aș vrea să specific că cel mai important lucru care se regăsește în acordul de parteneriat, în momentul de față, noi nu vom plăti acești bani oricum. Deci cred că rezultă foarte clar acest lucru. Și cred că măsura sau calitatea proiectului va fi dată de cetățeni, pentru că dacă ei nu vor accesa și nu-și vor crea aceste conturi... Atenție! Accesările vor fi lunare. Deci nu este suficient să îți faci cont. Altfel, noi nu vom deconta. Deci această sumă nu va fi plătită în integralitatea ei. Deci nu înțeleg afirmațiile de genul... Asta vă spun din punct de vedere tehnic, al instituției noastre. Atâta timp cât lucrurile se vor desfășura corect...

Domnul Președinte de ședință Pavel Marius Adrian

Doamna Ciceală, haideți să ne respectăm și să aveți răbdare. Vă mulțumesc!

Doamna Director Adjunct Simion Ruxandra - PROEDUS

Dacă nu își vor face conturi pe platformă, decontarea nu se va face. Deci suma este o sumă maximală. Și iarăși trebuie să se înțeleagă că este acest discount pentru primele 20.000 de conturi, ulterior accesul celorlalți elevi sau celorlalte cadre didactice va fi gratuit.

Domnul Președinte de ședință Pavel Marius Adrian

Vă mulțumesc, doamna director!

Îi dau, de asemenea, cuvântul, domnului Dan Vidra, din partea Asociației Culturale Ludmila Vidrașcu pentru a vă aduce câteva precizări.

Domnul Vidra Dan - Asociația Culturală Ludmila Vidrașcu

În România lipsește în momentul de față o librărie digitală. O asemenea criză ne prinde în imposibilitatea părinților de a avea acces la...



[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

Domnul Viceprimar Bădulescu Aurelian

Nu se aude, vă rog. Și este important să înțelegem și noi.

Domnul Vidra Dan - Asociația Culturală Ludmila Vidrașcu

Spuneam că în România lipsește în acest moment o librărie digitală. S-a vorbit mult în ultimii ani, dar nu s-a făcut aproape nimic. Și tocmai în această criză, când elevii stau acasă, practic nu au acces la un conținut de bună calitate, disponibil pentru întregul ciclu școlar, de la clasa 0 până la liceu. De aici inițiativa noastră de a dezvolta o platformă citește.ro care își propune să aducă conținut de foarte bună calitate de la branduri internaționale mari. Subliniez aici National Geographic, pe partea de enciclopedii, Oxford University Press, pe partea de non-ficțiune. Acoperim un domeniu foarte vast, un număr foarte vast de domenii, atât literatură, cât și non-ficțiune. Să îl facem disponibil elevilor din București. Practic, în acest moment, părinții sau elevii care au dorit să acceseze acest conținut disponibil digital în marile librării internaționale, Google Books sau Apple Books, prețul acestor cărți ar fi de 30.000 de lei per părinte. Dacă ar vrea să le cumpere în format tipărit, aceste cărți ar costa 45.000 de lei. Prin platforma citește.ro acest conținut va fi accesat gratuit, dacă primăria subvenționează acele abonamente. Iar cei peste 20.000 de utilizatori vor primi abonamentele gratuit din partea asociației. Lună de lună va exista un raport, cu utilizatorii care accesează cărți în această platformă, doar acele abonamente se vor plăti. Cred că e de prisos să comparăm conținutul pe care îl oferim aici cu orice altceva există în acest moment în piață. Sunt cărți din domeniul public disponibile pe internet în România, dar nu despre acele cărți e vorba. Legea dreptului de autor asigură protecție 70 de ani de la moartea autorului. Deci nu e vorba despre volume din Caragiale sau Eminescu, care într-adevăr sunt disponibile în acest moment în țară, este vorba despre conținut cu copy-write internațional de la mari branduri.

Domnul Președinte de sedință Pavel Marius Adrian

Vă mulțumesc, domnule Vidra!

Trecem la vot pe **proiectul cu numărul 8.**

Vot, vă rog.

Închidem votul pe proiectul cu numărul 8.

Cu 28 de voturi pentru, 8 voturi împotriva, 13 abțineri, proiectul a fost adoptat.



Trecem la ultimul proiect de pe ordinea de zi - **Proiect de hotărâre privind includerea în bugetul Municipiului București pe anul 2020 a sumelor aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 329 din 23 aprilie 2020 privind suplimentarea bugetelor locale pentru acoperirea unor cheltuieli pentru personalul din servicii sociale aflat în izolare preventivă la locul de muncă, din Fondul de rezervă bugetară aflat la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2020, precum și pentru completarea art. 2 din Hotărârea Guvernului nr. 201/2020 privind aprobarea normelor metodologice pentru stabilirea cheltuielilor pentru carantină și luarea unor măsuri în domeniul sănătății, precum și pentru alocarea unei sume din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2020, pentru suplimentarea bugetului Ministerului Sănătății precum și majorări/redistribuirii de sume în bugetele unor instituții de interes local finanțate din bugetul propriu al Municipiului București.**

Domnule Gădiuță, aveți cuvântul.

Domnul Consilier Gădiuță Alexandru Valeriu

Vă mulțumesc, domnule președinte!

Voiam să vă spun că grupul USR va vota acest punct și sperăm ca fondurile alocate să fie folosite cât mai eficient, astfel încât să trecem de acest...

Domnul Președinte de ședință Pavel Marius Adrian

Vă mulțumesc!

Vot, vă rog, pe proiectul cu numărul 9.

Domnul Consilier Bujduveanu Stelian

Îmi permit să intervin, așa, scurt, domnule Pavel. Și grupul PNL a votat...

Domnul Președinte de ședință Pavel Marius Adrian

Dumneavoastră vă permiteți întotdeauna să interveniți scurt, domnule Bujduveanu. Aveți cuvântul.



Domnul Consilier Bujduveanu Stelian

Și grupul PNL a votat pentru acest proiect. Nu am fost atât de rapid în a cere cuvântul, dar vă mulțumesc!

Domnul Consilier Șuhan Valeriu Nicolae

Nu ne uitați cu rugămintea.

Domnul Consilier Bujduveanu Stelian

Da, domnule Șuhan, am înțeles. Voi transmite mai departe și, odată ce am răspunsul, voi reveni. Chiar și în privat, chiar și public.

Domnul Consilier Șuhan Valeriu Nicolae

Vă sunt recunoscător.

Domnul Președinte de ședință Pavel Marius Adrian

Închidem votul pe proiectul cu numărul 9.

Cu 49 de voturi pentru, 0 voturi împotriva, 1 abținere, proiectul a fost adoptat.

Declarăm închisă ședința Consiliului General de astăzi, 11 mai 2020.

Vă mulțumesc, domnilor și domnilor consilieri!


Ședința extraordinară a Consiliului General al Municipiului București s-a încheiat la ora 12:33.



Notă: Consemnarea voturilor s-a realizat în conformitate cu rezultatele generate de platforma online de videoconferință pe care s-a desfășurat ședința.



PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Pavel Marius Adrian



SECRETAR GENERAL
AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI,
Georgiana Zamfir



Redactat și verificat:
Anghel Mirela 
Dancă Emanuel Cristian
Titirișcă Vilma Gabriela
Tanasoff Camelia 

1. Proces - verbal al ședinței ordinare a C.G.M.B. din data de 30 aprilie 2020

A. Pentru 36/46 (78%)

B. Împotrivă 0/46 (0%)

C. Abținere 6/46 (13%)

No Answer 4/46 (9%)

	A	B	C
mihaiciudomirov	X		
Cristian Doicin	X		
Pavel Marius Adrian floriannitu39	X		
Chirica Petre	X		
ninasandulescu64	X		
ioananeacsu070	X		
Dragoș Hărăbor	X		
marianartimon306	X		
Matei Tugui - USR	X		
Florentina Gherghiceanu	X		
hcirca hcirca	X		
ardeleanumircea77	X		
Adrian Florescu			
badulescu	X		
ANCA DANIELA RAICIU	X		
Daniel Stanciu			X
Mircea Sebesan	X		
georgeamzar	X		
Voicu Ion Valentin	X		
Tomnitza	X		
MARIUS ROGIN	X		
Georgiana Untea	X		
Cosmin Smighelschi	X		
Elena	X		
Birdeanu	X		
Marinescu Gheorghe	X		
Cristian Mihai Munteanu			X
valeriu.suhan			
Cătălin Militaru	X		
Ivan Florin			X
BUMBAR MARIAN			X
lazar neacsu	X		
Cătălin Deaconescu	X		
Alexandru Gădiuță			X
Podar Marian Vasile	X		
Alexandru Baicu Ciudin	X		
Bujduveanu Stelian	X		
Ana Ciceala			X
raduioncgmb	X		
Raluca Teodor			
Tudor-Tim Ionescu	X		
maxim marius catalin	X		
Radu Tutu	X		
ionescu andrei	X		
valeriu	X		

1.Odinea de zi in integralitate

A.Pentru 35/49 (71%)

B.Împotrivă 1/49 (2%)

C.Abținere 9/49 (18%)

No Answer 4/49 (8%)

	A	B	C
mihaiciudomirov	X		
Cristian Doicin	X		
Pavel Marius Adrian	X		
floriannitu39	X		
Chirica Petre	X		
ninasandulescu64	X		
ioananeacsu070	X		
Dragoș Hărăbor	X		
marianartimon306	X		
Matei Tugui - USR			X
Florentina Gherghiceanu	X		
hcirca hcirca	X		
ardeleanumircea77	X		
Adrian Florescu	X		
badulescu	X		
ANCA DANIELA RAICIU	X		
Daniel Stanciu	X		
Mircea Sebesan	X		
georgeamzar	X		
Voicu Ion Valentin	X		
Tomnitza			
MARIUS ROGIN	X		
Georgiana Untea	X		
Cosmin Smighelschi	X		
Elena			X
Birdeanu	X		
Marinescu Gheorghe	X		
Cristian Mihai Munteanu			X
valeriu.suhan	X		
Cătălin Militaru	X		
Ivan Florin			X
BUMBAR MARIAN			
lazar neacsu	X		
Cătălin Deaconescu			X
Alexandru Gădiuță			X
Podar Marian Vasile	X		
Alexandru Baicu Ciudin	X		
Bujduveanu Stelian			X
Ana Ciceala		X	
raduioncgmb	X		
Raluca Teodor			
Tudor-Tim Ionescu	X		
maxim marius catalin	X		
Radu Tutu	X		
ionescu andrei	X		
Octavian Berceanu			

Bogdan Stroe
taviberceanu
valeriu

	X
X	X

1. Amendament Gadiuta

A. Pentru 18/49 (37%)

B. Împotrivă 22/49 (45%)

C. Abținere 9/49 (18%)

No Answer 0/49 (0%)

	A	B	C
mihaiciudomirov		X	
Cristian Doicin		X	
Pavel Marius Adrian floriannitu39	X	X	
Chirica Petre		X	
ninasandulescu64		X	
ioananeacsu070		X	
Dragoș Hărăbor		X	
marianartimon306			X
Matei Tugui - USR	X		
Florentina Gherghiceanu		X	
hcirca hcirca		X	
ardeleanumircea77		X	
Adrian Florescu			X
badulescu	X		
ANCA DANIELA RAICIU		X	
Daniel Stanciu	X		
Mircea Sebesan			X
georgeamzar		X	
Voicu Ion Valentin			X
Tomnitza			X
MARIUS ROGIN		X	
Georgiana Untea			X
Cosmin Smighelschi	X		
Elena	X		
Birdeanu		X	
Marinescu Gheorghe		X	
Cristian Mihai Munteanu	X		
valeriu.suhan		X	
Cătălin Militaru			X
Ivan Florin	X		
BUMBAR MARIAN	X		
lazar neacsu		X	
Cătălin Deaconescu	X		
Alexandru Gădiuță	X		
Podar Marian Vasile		X	
Alexandru Baicu Ciudin		X	
Bujduveanu Stelian			X
Ana Ciceala	X		
raduioncgmb		X	
Raluca Teodor	X		
Tudor-Tim Ionescu	X		
maxim marius catalin		X	
Radu Tutu		X	
ionescu andrei			X
Bogdan Stroe	X		

Comănescu Mihai
taviberceanu
valeriu

	x			
	x			
	x			

1.1.Proiect de hotărâre privind pentru aprobarea proiectului „Testăm pentru București!”

A.Pentru 30/50 (60%)

B.Împotrivă 6/50 (12%)

C.Abținere 11/50 (22%)

No Answer 3/50 (6%)

	A	B	C
mihaiciudomirov	X		
Cristian Doicin	X		
Pavel Marius Adrian	X		
floriannitu39	X		
Chirica Petre	X		
ninasandulescu64	X		
ioananeacsu070	X		
Dragoș Hărăbor	X		
marianartimon306	X		
Matei Tugui - USR			X
Florentina Gherghiceanu	X		
hcirca hcirca	X		
ardeleanumircea77	X		
Adrian Florescu	X		
badulescu	X		
ANCA DANIELA RAICIU	X		
Daniel Stanciu			
Mircea Sebesan	X		
georgeamzar			
Voicu Ion Valentin	X		
Tomnitza			
MARIUS ROGIN		X	
Georgiana Untea	X		
Cosmin Smighelschi			X
Elena			X
Birdeanu	X		
Marinescu Gheorghe	X		
Cristian Mihai Munteanu			X
valeriu.suhan	X		
Cătălin Militaru	X		
Ivan Florin			X
BUMBAR MARIAN			X
lazar neacsu	X		
Cătălin Deaconescu		X	
Alexandru Gădiuță			X
Podar Marian Vasile	X		
Alexandru Baicu Ciudin	X		
Bujduveanu Stelian		X	
Ana Ciceala			X
raduioncgmb	X		
Raluca Teodor			X
Tudor-Tim Ionescu	X		
maxim marius catalin	X		
Radu Tutu	X		
ionescu andrei	X		

Bogdan Stroe
Comănescu Mihai
taviberceanu
Margarit Sorin
valeriu

	X	
	X	
		X
	X	
		X

1.2.Proiect de hotărâre pentru aprobarea proiectului STOP-COVID în cadrul Spitalelor A.S.S.M.B.

A.Pentru 46/49 (94%)

B.Împotrivă 0/49 (0%)

C.Abținere 0/49 (0%)

No Answer 3/49 (6%)

	A	B	C
mihaiciudomirov	X		
Cristian Doicin	X		
Pavel Marius Adrian	X		
floriannitu39	X		
Chirica Petre	X		
ninasandulescu64	X		
ioananeacsu070	X		
Dragoș Hărăbor	X		
marianartimon306	X		
Matei Tugui - USR	X		
Florentina Gherghiceanu	X		
hcirca hcirca	X		
ardeleanumircea77	X		
Adrian Florescu	X		
badulescu	X		
ANCA DANIELA RAICIU	X		
Daniel Stanciu	X		
Mircea Sebesan	X		
georgeamzar	X		
Voicu Ion Valentin	X		
Tomnitza	X		
MARIUS ROGIN	X		
Georgiana Untea	X		
Cosmin Smighelschi	X		
Elena	X		
Birdeanu	X		
Cristian Mihai Munteanu	X		
valeriu.suhan	X		
Cătălin Militaru	X		
Ivan Florin			
BUMBAR MARIAN	X		
lazar neacsu	X		
Alexandru Gădiuță	X		
Podar Marian Vasile	X		
Alexandru Baicu Ciudin	X		
Bujduveanu Stelian	X		
Ana Ciceala	X		
raduioncgmb	X		
Raluca Teodor			
Tudor-Tim Ionescu	X		
maxim marius catalin	X		
Radu Tutu	X		
ionescu andrei	X		
Bogdan Stroe	X		
Comănescu Mihai	X		

Margarit Sorin
Catalin Deaconescu
taviberceanu
valeriu

	X			
	X			
	X			

1.3.Proiect de hotărâre pentru aprobarea proiectului STOP-COVID în cadrul Spitalului Clinic de Boli Infecțioase și Tropicale „Dr. Victor Babeș”

A.Pentru 44/49 (90%)

B.Împotrivă 0/49 (0%)

C.Abținere 0/49 (0%)

No Answer 5/49 (10%)

	A	B	C
mihaiciudomirov	X		
Cristian Doicin	X		
Pavel Marius Adrian	X		
floriannitu39	X		
Chirica Petre	X		
ninasandulescu64	X		
ioananeacsu070			
Dragoș Hărăbor	X		
marianartimon306	X		
Matei Tugui - USR	X		
Florentina Gherghiceanu	X		
hcirca hcirca	X		
ardeleanumircea77	X		
Adrian Florescu			
badulescu	X		
ANCA DANIELA RAICIU	X		
Daniel Stanciu	X		
Mircea Sebesan	X		
georgeamzar	X		
Voicu Ion Valentin	X		
Tomnitza	X		
MARIUS ROGIN			
Georgiana Untea	X		
Cosmin Smighelschi	X		
Elena	X		
Birdeanu	X		
Cristian Mihai Munteanu	X		
valeriu.suhan	X		
Cătălin Militaru	X		
Ivan Florin	X		
BUMBAR MARIAN	X		
lazar neacsu	X		
Alexandru Gădiuță	X		
Podar Marian Vasile	X		
Alexandru Baicu Ciudin	X		
Bujduveanu Stelian	X		
Ana Ciceala	X		
raduioncgmb			
Raluca Teodor	X		
Tudor-Tim Ionescu	X		
maxim marius catalin	X		
Radu Tutu	X		
ionescu andrei	X		
Bogdan Stroe	X		
Comănescu Mihai			

Margarit Sorin
Catalin Deaconescu
taviberceanu
valeriu

X		
X		
X		
X		

1.4.Proiect de hotărâre privind pentru aprobarea proiectului „STOP-COVID în cadrul Spitalului Clinic de Nefrologie „Dr. Carol Davila”

A.Pentru 48/49 (98%)

B.Împotrivă 0/49 (0%)

C.Abținere 0/49 (0%)

No Answer 1/49 (2%)

	A	B	C
mihaiciudomirov	X		
Cristian Doicin	X		
Pavel Marius Adrian	X		
floriannitu39	X		
Chirica Petre	X		
ninasandulescu64	X		
ioananeacsu070	X		
Dragoș Hărăbor	X		
marianartimon306	X		
Matei Tugui - USR	X		
Florentina Gherghiceanu	X		
hcirca hcirca	X		
ardeleanumircea77	X		
Adrian Florescu	X		
badulescu	X		
ANCA DANIELA RAICIU	X		
Daniel Stanciu	X		
Mircea Sebesan	X		
georgeamzar	X		
Voicu Ion Valentin	X		
Tomnitza	X		
MARIUS ROGIN	X		
Georgiana Untea	X		
Cosmin Smighelschi	X		
Elena	X		
Birdeanu	X		
Cristian Mihai Munteanu	X		
valeriu.suhan	X		
Cătălin Militaru	X		
Ivan Florin	X		
BUMBAR MARIAN	X		
lazar neacsu	X		
Alexandru Gădiuță	X		
Podar Marian Vasile	X		
Alexandru Baicu Ciudin	X		
Bujduveanu Stelian	X		
Ana Ciceala	X		
raduioncgmb	X		
Raluca Teodor			
Tudor-Tim Ionescu	X		
maxim marius catalin	X		
Radu Tutu	X		
ionescu andrei	X		
Bogdan Stroe	X		
Comănescu Mihai	X		

Margarit Sorin
Catalin Deaconescu
taviberceanu
valeriu

	X			
	X			
	X			
	X			

1.5.Proiect de hotărâre pentru aprobarea proiectului STOP-COVID în cadrul Spitalului Clinic Colentina

A.Pentru 47/50 (94%)

B.Împotrivă 0/50 (0%)

C.Abținere 0/50 (0%)

No Answer 3/50 (6%)

	A	B	C
mihaiciudomirov	X		
Cristian Doicin	X		
Pavel Marius Adrian	X		
floriannitu39	X		
Chirica Petre	X		
ninasandulescu64	X		
ioananeacsu070	X		
Dragoș Hărăbor	X		
marianartimon306	X		
Matei Tugui - USR	X		
Florentina Gherghiceanu	X		
hcirca hcirca			
ardeleanumircea77	X		
Adrian Florescu	X		
badulescu	X		
ANCA DANIELA RAICIU	X		
Daniel Stanciu			
Mircea Sebesan	X		
georgeamzar	X		
Voicu Ion Valentin	X		
Tomnitza	X		
MARIUS ROGIN	X		
Georgiana Untea	X		
Cosmin Smighelschi	X		
Elena	X		
Birdeanu	X		
Cristian Mihai Munteanu	X		
valeriu.suhan	X		
Cătălin Militaru	X		
Ivan Florin	X		
BUMBAR MARIAN	X		
lazar neacsu	X		
Alexandru Gădiuță	X		
Podar Marian Vasile	X		
Alexandru Baicu Ciudin	X		
Bujduveanu Stelian	X		
Ana Ciceala	X		
raduioncgmb	X		
Raluca Teodor			
Tudor-Tim Ionescu	X		
maxim marius catalin	X		
Radu Tutu	X		
ionescu andrei	X		
Bogdan Stroe	X		
Comănescu Mihai	X		

Margarit Sorin	X		
Catalin Deaconescu	X		
taviberceanu	X		
Marinescu Gheorghe	X		
valeriu	X		

1.6. Proiect de hotărâre privind pentru aprobarea proiectului STOP-COVID în cadrul Spitalului Clinic de Chirurgie Oro-Maxilo-Facială Prof. „Dr. Dan Theodorescu”

A. Pentru 47/50 (94%)
 B. Împotrivă 0/50 (0%)
 C. Abținere 1/50 (2%)

No Answer 2/50 (4%)

	A	B	C
mihaiciudomirov	X		
Cristian Doicin	X		
Pavel Marius Adrian	X		
floriannitu39	X		
Chirica Petre	X		
ninasandulescu64	X		
ioananeacsu070	X		
Dragoș Hărăbor	X		
marianartimon306	X		
Matei Tugui - USR	X		
Florentina Gherghiceanu	X		
hcirca hcirca	X		
ardeleanumircea77	X		
Adrian Florescu	X		
badulescu	X		
ANCA DANIELA RAICIU	X		
Daniel Stanciu	X		
Mircea Sebesan	X		
georgeamzar	X		
Voicu Ion Valentin	X		
Tomnitza	X		
MARIUS ROGIN			X
Georgiana Untea	X		
Cosmin Smighelschi	X		
Elena	X		
Birdeanu	X		
Cristian Mihai Munteanu	X		
valeriu.suhan	X		
Cătălin Militaru	X		
Ivan Florin	X		
BUMBAR MARIAN	X		
lazar neacsu	X		
Alexandru Gădiuță	X		
Podar Marian Vasile	X		
Alexandru Baicu Ciudin	X		
Bujduveanu Stelian	X		
Ana Ciceala	X		
raduioncgmb	X		
Raluca Teodor			
Tudor-Tim Ionescu	X		
maxim marius catalin	X		
Radu Tutu	X		
ionescu andrei	X		
Bogdan Stroe	X		

Comănescu Mihai
Margarit Sorin
Catalin Deaconescu
taviberceanu
Marinescu Gheorghe
valeriu

	X		
	X		
	X		
	X		
	X		

1.7.Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Protejați împotriva COVID”

A.Pentru 48/50 (96%)
 B.Împotrivă 0/50 (0%)
 C.Abținere 0/50 (0%)

No Answer 2/50 (4%)

	A	B	C
mihaiciudomirov	X		
Cristian Doicin	X		
Pavel Marius Adrian	X		
floriannitu39	X		
Chirica Petre	X		
ninasandulescu64	X		
ioananeacsu070	X		
Dragoș Hărăbor	X		
marianartimon306	X		
Matei Tugui - USR	X		
Florentina Gherghiceanu	X		
hcirca hcirca	X		
ardeleanumircea77			
Adrian Florescu	X		
badulescu	X		
ANCA DANIELA RAICIU	X		
Daniel Stanciu	X		
Mircea Sebesan	X		
georgeamzar	X		
Voicu Ion Valentin	X		
Tomnitza	X		
MARIUS ROGIN	X		
Georgiana Untea	X		
Cosmin Smighelschi	X		
Elena	X		
Birdeanu	X		
Cristian Mihai Munteanu	X		
valeriu.suhan	X		
Cătălin Militaru	X		
Ivan Florin			
BUMBAR MARIAN	X		
lazar neacsu	X		
Alexandru Gădiuță	X		
Podar Marian Vasile	X		
Alexandru Baicu Ciudin	X		
Bujduveanu Stelian	X		
Ana Ciceala	X		
raduioncgmb	X		
Raluca Teodor	X		
Tudor-Tim Ionescu	X		
maxim marius catalin	X		
Radu Tutu	X		
ionescu andrei	X		
Bogdan Stroe	X		
Comănescu Mihai	X		

Margarit Sorin	X		
Catalin Deaconescu	X		
taviberceanu	X		
Marinescu Gheorghe	X		
valeriu	X		

1.8.Proiect de hotărâre privind cooperarea între Municipiul București prin Centrul de Proiecte Educaționale și Sportive București - PROEDUS și Asociația Culturală Ludmila Vidrașcu în vederea finanțării și realizării în comun a proiectului „Bucuresti.citeste.ro”

A.Pentru 28/50 (56%)

B.Împotrivă 8/50 (16%)

C.Abținere 13/50 (26%)

No Answer 1/50 (2%)

	A	B	C
mihaiciudomirov	X		
Cristian Doicin	X		
Pavel Marius Adrian	X		
floriannitu39	X		
Chirica Petre	X		
ninasandulescu64	X		
ioananeacsu070	X		
Dragoș Hărăbor	X		
marianartimon306	X		
Matei Tugui - USR			X
Florentina Gherghiceanu	X		
hcirca hcirca	X		
ardeleanumircea77	X		
Adrian Florescu	X		
badulescu	X		
ANCA DANIELA RAICIU	X		
Daniel Stanciu			X
Mircea Sebesan	X		
georgeamzar	X		
Voicu Ion Valentin			
Tomnitza			X
MARIUS ROGIN		X	
Georgiana Untea	X		
Cosmin Smighelschi			X
Elena			X
Birdeanu	X		
Cristian Mihai Munteanu			X
valeriu.suhan	X		
Cătălin Militaru	X		
Ivan Florin			X
BUMBAR MARIAN		X	
lazar neacsu	X		
Alexandru Gădiuță			X
Podar Marian Vasile	X		
Alexandru Baicu Ciudin			X
Bujduveanu Stelian		X	
Ana Ciceala		X	
raduioncgmb	X		
Raluca Teodor			X
Tudor-Tim Ionescu			X
maxim marius catalin	X		
Radu Tutu	X		
ionescu andrei	X		

Bogdan Stroe		X	
Comănescu Mihai		X	
Margarit Sorin		X	
Catalin Deaconescu		X	
taviberceanu			X
Marinescu Gheorghe	X		
valeriu			X

1.9.Proiect de hotărâre privind includerea în bugetul Municipiului București pe anul 2020 a sumelor aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 329 din 23 aprilie 2020 privind suplimentarea bugetelor locale pentru acoperirea unor cheltuieli pentru personalul din servicii sociale aflat în izolare preventivă la locul de muncă, din Fondul de rezervă bugetară aflat la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2020, precum și pentru completarea art. 2 din Hotărârea Guvernului nr. 201/2020 privind aprob

A.Pentru 49/50 (98%)

B.Împotrivă 0/50 (0%)

C.Abținere 1/50 (2%)

No Answer 0/50 (0%)

	A	B	C
mihaiciudomirov	X		
Cristian Doicin	X		
Pavel Marius Adrian	X		
floriannitu39	X		
Chirica Petre	X		
ninasandulescu64	X		
ioananeacsu070	X		
Dragoș Hărăbor	X		
marianartimon306	X		
Matei Tugui - USR	X		
Florentina Gherghiceanu	X		
hcirca hcirca	X		
ardeleanumircea77	X		
Adrian Florescu	X		
badulescu	X		
ANCA DANIELA RAICIU	X		
Daniel Stanciu	X		
Mircea Sebesan	X		
georgeamzar	X		
Voicu Ion Valentin	X		
Tomnitza	X		
MARIUS ROGIN	X		
Georgiana Untea	X		
Cosmin Smighelschi	X		
Elena	X		
Birdeanu	X		
Cristian Mihai Munteanu	X		
valeriu.suhan	X		
Cătălin Militaru	X		
Ivan Florin	X		
BUMBAR MARIAN	X		
lazar neacsu	X		
Alexandru Gădiuță	X		
Podar Marian Vasile	X		
Alexandru Baicu Ciudin	X		
Bujduveanu Stelian	X		
Ana Ciceala	X		
raduioncgmb	X		
Raluca Teodor	X		
Tudor-Tim Ionescu	X		

maxim marius catalin	X		
Radu Tutu	X		
ionescu andrei	X		
Bogdan Stroe	X		
Comănescu Mihai	X		
Margarit Sorin	X		
Catalin Deaconescu	X		
taviberceanu		X	
Marinescu Gheorghe	X		
valeriu	X		